
PAV CLEANER
ΟΥΔΕΤΕΡΟ ΑΡΩΜΑΤΙΚΟ ΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΔΑΠΕΔΩΝ

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Δάπεδα από φυσική πέτρα, cotto, grits, τσιμέντο και τεχνουργήματα γενικά, ακόμα και προηγουμένως 
επεξεργασμένα.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Το PAV CLEANER είναι ένα αρωματικό ουδέτερο προϊόν που έχει σχεδιαστεί για τον καθημερινό 
καθαρισμό των δαπέδων γενικά, ακόμη και πριν από την επεξεργασία. Η ουδέτερη δράση της έχει σχεδιαστεί ειδικά για 
να αποφευχθεί η αλλαγή οποιωνδήποτε θεραπειών που ήδη υπάρχουν στα υποστηρίγματα. Το προϊόν αφήνει μια 
επίμονη μυρωδιά λεμονιού.

ΧΡΗΣΗ  Αραιώστε το προϊόν ξεκινώντας από μια ελάχιστη συγκέντρωση 5% στο νερό, αυξάνοντας σταδιακά 
ανάλογα με τις ανάγκες σας. Βρέξτε το δάπεδο με το διάλυμα που λαμβάνετε κατ ‘αυτόν τον τρόπο και στη συνέχεια 
επεξεργαστείτε το δάπεδο με ένα μηχάνημα με ένα δίσκο ή σφουγγαρίστρα για να αφαιρέσετε όλα τα ίχνη ακαθαρσιών. 
Αφαιρέστε τα πάντα με υγρή ηλεκτρική σκούπα ή στεγνώστε με ένα πανί. Το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
απευθείας στη δεξαμενή των μηχανών single-disc ή των μηχανημάτων στεγνωτηρίου.

ΑΠΟΔΟΣΗ  Περίπου 60-100 m² / l προϊόντος.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ  Αρωματικό ουδέτερο απορρυπαντικό σχεδιασμένο για την καθημερινή συντήρηση επιφανειών από 
φυσική πέτρα, κόκκους, τσιμέντο και τεχνουργήματα γενικά, ακόμη και προηγουμένως επεξεργασμένα (όπως το PAV 
CLEANER από CIR). Το προϊόν πρέπει να είναι αραιωμένο με νερό ανάλογα με τις ανάγκες. Το προϊόν δεν πρέπει να μεταβάλλει 
με κανέναν τρόπο τις επεξεργασίες που υπάρχουν ήδη στο δάπεδο. Δεν πρέπει να περιέχει ισχυρά οξέα ή αλκάλια, αλκοόλη, 
αμμωνία ή λευκαντικό. Το προϊόν πρέπει να μπορεί να χρησιμοποιηθεί με μηχανές με ένα δίσκο και / ή με στεγνωτήρια. Το εν 
λόγω προϊόν πρέπει να συνοδεύεται από φύλλο ασφαλείας 16 τμημάτων, όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

 ΟΨΗ: πράσινο αρωματικό υγρό
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1,00 Kg/l ± 0,1

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR236L1  12 x 1 λίτρου πλαστικό ΦΙΑΛΗ
1CR236L5  2 x 5 λίτρου πλαστικό ΔΟΧΕΙΟ

ΜΕΓΕΘΟΣ

 Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
 Προστατεύστε προσεκτικά τις επιφάνειες στις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Εξοπλίστε τους χειριστές όπως απαιτείται από τους ισχύοντες 
κανονισμούς ασφαλείας.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
ΠΕΡΙΕΧΕΙ: (EC. REG. 648/2004): < 5% ΜΗ ΙΟΝΙΚΟΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΟΔΡΑΣΤΙΚΟΙ ΔΡΑΣΕΙΣ
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ “H”:
H319 Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό
ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ “P”:
P280 Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο
P337+P313 Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό.

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

ΦΥΛΛΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
εκδοχή 04/2019

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και 
δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμη περίπτωση, 
μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των 
επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο 
για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμαστε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση 
του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.

CIR Chimica Italiana Restauri - Τμήμα της Costanter S.p.a.
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